

深刻把握政治性人民性 担当书写新使命新答卷

# 工行焦作分行坚定不移做好金融“五篇大文章”

本报讯(记者孙闻河)2020年,我市静脉产业园东区项目落户修武县,为倾力支持绿色人文和生态文明城市建设,工行焦作分行独家为该项目授信10.46亿元。目前,该项目已实现年处理生活垃圾73万吨、年垃圾发电量达2.3亿度、碳减排超30万吨,成为该分行深耕科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融的一个典范。日前,为庆祝建党103周年,银企双方举行“党建共建聚合力 银企互融促发展”庆“七一”篮球友谊赛,并进行深入座谈,奋力书写绿色金融发展新篇章。

前不久,中央金融工作会议明确提出,要做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”,这为金融工作明确了新使命、给出了新答卷。该分行深刻领会、忠诚担当,全面深入开展学习《习近平关于金融工作论述摘编》活动,将金融工作政治性、人民性作为做好“五篇大文章”的根本遵循,始终坚持高质量党建引领这一主线,不断提升

基层党建工作能力和水平,不断深化对金融工作政治性和人民性的全面系统把握,并要求全体员工从政治高度看金融、干金融,持续深化“党建+金融服务”“党建+风险防控”“党建+重大任务”等举措,以高质量党建引领高质量发展。

为统一规划做好“五篇大文章”,该分行强化顶层设计,成立了以工行焦作分行党委书记、行长徐春柯为组长的服务“五篇大文章”领导小组,建立“五篇大文章”委员会,明确分工、各司其职、相互配合,定期召开调度会,研究解决困难问题,扎实推进精准服务。同时,将“五篇大文章”所涉及领域纳入考核,制定实施考核规则,有的放矢抓好落地,并强化日常管理,及时掌握专业条线和支行推进情况,对在落实“五篇大文章”中行动缓慢的单位进行督导帮扶、教方法、指路径,共同研讨、早见成效。

为确保做实“五篇大文章”的成效,该分行将提升服务能力和水平作为做好“五篇大文章”方向目标,在项目服务上,

聚焦我市重点项目建设,坚持全流程管理,创造条件早投快贷;在服务民生上,聚焦城市房地产融资协调机制,多举措促进房地产市场健康发展;在支持创新上,聚焦“专精特新”“小巨人”、高科技中小企业,实行清单式管理、体系化推进;在普惠业务上,发挥网点基层作战单元作用,以新一代经营快贷、e抵快贷等标准化产品为抓手,充分满足客户融资需求。同时,该分行持续加大贷款储备投放力度,确保各项贷款增量领先,切实发挥服务地方实体经济主力军的作用。据统计,2023年,该分行绿色贷款余额位居全省系统第5;今年年初以来,绿色贷款增幅13.8%,超额完成上级行下达的经营计划,截至5月末,该分行累计投放普惠贷款17.3亿元,累计发放户数近2000户。

为做好“五篇大文章”的坚强保障,该分行坚守金融安全底线,做到稳中求进、以进促稳,统筹防范各类风险,自觉当好维护金融稳定的“压舱石”。同时,大

力推进清廉工行建设,不断营造风清气正的浓厚氛围,并始终抓好信贷风险防控,各个岗位齐抓共管,前中后台部门同向发力,聚焦风险、聚焦问题,严准入、提前控、强过程,在全行营造敬畏信贷、严谨规范的良好氛围。

工行焦作分行党委书记、行长徐春柯表示,下一步,将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记在中央金融工作会议、中央经济工作会议等重要讲话精神,认真落实河南省委金融工作会议、总行2024年工作会议精神,深刻把握金融工作的政治性、人民性,紧紧围绕总行打造科技金融领军强行、全球领先的绿色银行、普惠金融标杆银行、领先同业的养老金融服务银行、功能强劲的数字工行的目标要求,建立健全契合自身实际的金融服务、风险防控、支持保障等机制体系,确保在高质量发展服务“五篇大文章”上走在同业前列,为促进我市经济持续平稳健康发展贡献工行力量。



## 工行焦作分行持续深化党纪学习教育

本报讯(记者孙闻河)工行焦作分行党委把组织开展好党纪学习教育作为一项重要政治任务,为压实压实责任,以良好的学风、扎实的作风促进党纪学习教育走深走心走实,日前,该分行将党纪学习教育同落实中央金融工作会议精神和总行、省分行党委工作部署以及全年重点工作任务相结合,持续深入推进党纪学习教育,以高质量发展成效来体现学习教育成果。

为确保党纪学习教育工作全覆盖,该分行全面把握党纪学习教育的目标要求和学习重点,聚焦《中国共产党纪律处分条例》,做到原原本本学、逐章逐条学,使每名党员干部准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,做到学纪、知纪、明纪、守纪。同时,通过分层分类的以案说纪、以案说法、以案说责,强化警示震慑作用,引导广大党员干部将遵规守纪入脑入心。

党的建设工作领导小组会议精神以及总行、省分行党委关于做好党纪学习教育工作要求,全面完成党纪学习教育的启动部署,让党纪教育真正成为每一名党员内心的自觉行动。

为确保党纪学习教育效果,该分行全面把握党纪学习教育的目标要求和学习重点,聚焦《中国共产党纪律处分条例》,做到原原本本学、逐章逐条学,使每名党员干部准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,做到学纪、知纪、明纪、守纪。同时,通过分层分类的以案说纪、以案说法、以案说责,强化警示震慑作用,引导广大党员干部将遵规守纪入脑入心。

## 工行焦作分行

### 开展存款保险知识宣传月活动

本报讯(记者孙闻河)存款保险制度是金融安全网三大支柱之一,为进一步提升从业人员和社会公众对存款保险制度认知程度,维护金融稳定和金融秩序正常,日前,工行焦作分行多措并举开展存款保险知识宣传月活动。

为确保活动效果,该分行及时成立宣传活动小组,组织人员学习监管机构相关文件精神,并要求各支行以网点为主要活动主体,通过形式多样的宣传方式,进一步强化社会公众对建立存款保险制度重要性的认识和理解,促进维护全社会金融稳定。

活动期间,该分行所辖各网点充分利用LED屏循环播放宣传内容,在网点电视上播放

存款保险宣传片,在显著位置摆放展架、海报,向办理业务客户发放宣传折页和明白卡,营造浓厚的宣传气氛。同时,以网点为依托,组织人员到人口密集、出行高峰的社区入口处进行宣传,向公众发放存款保险宣传折页,并设立咨询点,向公众讲解存款保险的内涵、保障范围、保费交纳主体等相关内容,提升公众对存款保险的认知。另外,制作宣传图文,利用微信群广泛推送,扩大线上存款保险宣传力度。

下一步,该分行将完善优化特色宣传模式,建立长效机制,继续多渠道、多角度、多形式向社会公众普及存款保险知识,为维护金融稳定发展贡献力量。

## 工行焦作分行

### 开展科技活动周宣传活动

本报讯(记者孙闻河)为深入贯彻中央金融工作会议精神,围绕金融“五篇大文章”,让金融科技创新成果和科技工作者的故事真正深入群众、贴近百姓,日前,工行焦作分行按照上级分行要求,组织开展2024年全国科技活动周宣传活动,多渠道介绍该分行金融科技在普惠民生等领域取得的创新成果。

活动中,该分行利用网点宣传主阵地,在全辖网点大屏播放总行关于金融科技的宣传内容,依托厅堂开展金融科技知识和科普宣传。同时,该分行与支行联动,利用业务外拓场景深入重点企业和社区,面向公众宣传手机银行、金闪借、防电诈等业务以及科技对金融“五大篇文

章”的支持应用,让更多人认识到普及金融科技带来的便利和安全保障。活动中,该分行注重发挥青年员工作用,鼓励更多青年员工参与金融科技科普大赛,制作科普小视频,通过线上广泛宣传金融科技创新成果,引导公众积极参与金融科技知识学习,在全社会营造浓厚的科技创新氛围。

据了解,通过此次宣传活动,该分行不仅向公众宣传普及了金融科技应用,还有助于提升了公众对金融科技的了解,营造了公众热爱科学、崇尚科学的良好氛围。下一步,该分行将继续深入开展科技普及和科技创新活动,为客户提供更加安全、便捷、智慧的金融服务。

## 工行焦作分行

### “青”力“清”为助清廉活动启动

本报讯(记者孙闻河)为增强青年员工廉洁自律、合规履职、制度执行的政治自觉、思想自觉和行动自觉,将廉洁守纪、合规经营作为自身的行为自律和日常习惯,日前,工行焦作分行举行“青”力“清”为助清廉活动启动仪式,全行35岁以下青年员工和“三新人”共120余人参加。

据了解,该分行此次“青”力“清”为助清廉活动,目的是通过学习党纪行规,增强青年员工的法治意识和纪律观念,提升合规能力;通过参观警示教育基地,深化廉洁自律意识,筑牢思想防线;通过分享心得体会,交流思想,推动廉洁文化和合规文化深入人心;通过举办演讲比赛和征文竞赛,激发青年演讲热情,展示青春风采,传播廉洁理念;通过践行倡廉行动,发现合规典范,争当合规模范,以实际行动支持清廉分行建设。

启动仪式上,该分行对活动方案进行深入解读,介绍了活动目的和主要内容,并鼓励支持广大青年员工积极参与“学、观、讲、赛、行”等各项活动,以实际行动展示青春风采,进一步助力清廉分行建设。青年员工和青年干部代表表示,尚廉洁、讲制度、遵法纪是工行每一位青年员工的责任和担当,今后,广大青年员工将积极响应分行党委号召,充分展示才华与活力,做廉洁自律、合规履职、制度执行的模范。随后,全体人员共同观看了廉洁警示教育片。

最后,该分行相关负责人对全体人员上了一堂廉洁合规课,传达党中央及总行、省分行党委全面从严治党要求,深入分析青年员工思想行为的7个特点,并结合近年来部分违规违纪典型案例,要求青年员工增强风清气正、廉洁从业、纪律规矩意识,做到心有所戒、行有所止。



图① 日前,工行焦作分行举行“青”力“清”为助清廉活动启动仪式,全行35岁以下青年员工和“三新人”共同观看廉洁警示教育片,以具体案例提升廉洁自律、合规履职、制度执行的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

陈梦昕 摄

图② 近日,工行焦作新区支行开展三级联动刑事治安应急预案演练,通过营业网点防撬盗演练,进一步提高全体员工应对突发事件的应急处置能力。

李煜晴 摄

图③ 近日,工行焦作环城东路支行组织开展防洪防汛应急演练,进一步提高员工对汛情的应急反应能力。

刘晖 摄

图④ 日前,工行焦作分行与某绿色信贷优质客户联合开展“党建共建聚合力 银企互融促发展”庆“七一”篮球友谊赛,并进行座谈,奋力书写绿色金融发展新篇章。

本报记者 孙闻河 摄



## 让爱无“碍”

本报记者 孙闻河

近日,工行温县支行积极主动为残疾客户提供热心服务的故事在广大客户间流传,大家纷纷对工行有温度、专业化和安全稳健的服务给予高度赞扬。

前不久,该支行所辖振兴路支行的大堂经理正在接待客户,突然一名中年男子走进网点,并且不停向周围人比划着什么,大堂经理看见后急忙上前询问:“您需要办理什么业务?”对方却依然只是用手比

划。这时,大堂经理意识到对方可能是残障人士,赶忙拿出纸笔,让对方将需求写下来。随后,双方通过在纸上交流,大堂经理终于明白了对方需办理的是存款业务,立即协助其办理业务。办完业务后,该客户对工行的服务竖起了大拇指。

无独有偶,几天后,一位女性残疾客户到温县支行营业室办理业务,她拄着双拐刚到营业室门口,大堂经理看见后,迅速推上轮椅走到门外,小心翼翼地将其推入大厅。之后,协助客户完成手机号码实名短信验证,以最快的速度办理

了开立银行卡业务。办完业务后,大堂经理将客户送到门外的车子上。从进门到出门,一系列热情的服务让这名客户备受感动,临别时再三向大堂经理表示感谢。

工行温县支行相关负责人表示,多年来,温县支行始终践行金融为民的初心和使命,并按照上级分行要求,根据老年人和残疾人群体需求,设置无障碍坡道、护手扶栏,配备老花镜、急救包等,并对员工进行特殊群体服务培训,为特殊客户开设绿色通道,赢得了广大客户的普遍好评。



获取更多精彩资讯  
下载工行客户端